

大力弘扬宪法精神 推动进一步全面深化改革

习近平在视察信息支援部队时强调

努力建设一支强大的现代化信息支援部队 推动我军网络信息体系建设跨越发展

>> 详见三版 >>

郝鹏会见吉利控股集团董事长李书福一行

王新伟参加会见

>> 详见三版 >>

温泉康养·冰雪盛宴——阜新2024冬季 温泉康旅发布会暨文旅招商会隆重举行

本报讯(记者 张领山 马洪涛于水 张帅)12月6日,温泉康养·冰雪盛宴——阜新2024冬季温泉康旅发布会暨文旅招商会在宝地温泉小镇隆重举行。省政协人资环委主任应中元,省文化和旅游厅二级巡视员连彦,市政协党组书记李刚,市人大常委会副主任刘江义,副市长杨枫,县委书记张殿成,县长包峰,市人大常委会主任赵宝权,市政协主席陈忠民等领导出席发布会。

包峰在致辞中代表全县各族人民,向参加本次盛会的各位领导、嘉宾表示热烈的欢迎。他说,近年来,我县锚定阜新打造高品质文体康旅融合发展特色区目标定位,大力推进全域旅游、全季旅游,坚持以文塑旅、以旅彰文,深入实施多业态深度融合、全链条竞相发展。宝地温泉小镇已发展成为集“温泉养生、文化修心、健康保健、都市农业、培训基地”等功能于一体的温泉旅游目的地之一,成功跻身国家4A级旅游景区、中国五星级温泉企业行列,今年9月又入选中国第一张“温泉疗愈地图”。2023年温泉创新发展大会在我县成功召开,开启了阜新温泉从传统“泡浴”向复合型产业转变的新篇章,以“温泉+”为核心的新业态、新产品、新场景,有力推动温泉康旅成为魅力阜新一张靓丽名片。全县以文增色、以旅促融发展路径更加清晰,“饮美酒、享美食、观美景、品文化、沐温泉、赏玛瑙、游冰雪”的沉浸式、立体化消费体验格局日臻完善,“生态效益、经济效益、社会效益”有机统一的文体康旅融合发展新局面正加快形成。

包峰诚挚邀请各方有识之士及企业家们以本次盛会为契机,走进蒙古贞调研指导,扎根蒙古贞投资兴业,为我县创建“省级文旅强县”、推动县域经济高质量发展赋能助力,携手为辽宁打造新时代“六地”和阜新“两市四区”创建,展现更大担当、作出更大贡献。

杨枫在致辞中说,此次活动旨在向广大游客和投资者展示阜新温泉康

养和冰雪旅游的独特魅力,让更多的朋友了解阜新、走进阜新、爱上阜新,推动阜新文旅产业的高质量发展。近年来,阜新市深入贯彻习近平总书记关于冰雪运动和冰雪经济发展的重要指示批示精神,按照省委、省政府关于冰雪旅游产业发展的工作部署,加强统筹协调、资源整合、产业融合,优化文旅产品和服务供给,着力推进文体康旅向“融”发力。希望企业家们全面深入考察,坚定信心决心,来阜投资兴业,阜新将以最大的诚意对接企业和项目,全面提升服务质量和效率,为企业提供全方位的支持和保障,真诚期待各位企业家选择阜新,加入阜新,做共同建设阜新的“最佳合伙人”。

世界温泉与气候养生联合会主席奥尔加·苏尔杜在致辞中指出,阜新温泉小镇是一处融合了美丽景致与持续发展的医疗康养温泉胜地,希望未来阜新能进一步深化旅游、温泉及医疗领域的融合,世界温泉与气候养生联合会将全力支持阜新在温泉与医疗领域融合中各项工作开展。

发布会上,奥尔加·苏尔杜将写有“世界温泉医疗康养示范基地”的牌匾授予宝地温泉小镇。全国政协原常委、副秘书长、民革中央副主席何丕洁,全国中老年网总编杜洁,市政协党组书记李刚,省文化和旅游厅二级巡视员连彦共同为“三丰道医养文化研究院、健康管理体验中心”揭牌。

仪式上,世界温泉与气候养生联合会、世界温泉与气候养生联合会重庆代表处、宝地温泉小镇共同签订温泉医养全面合作战略协议。省温泉协会与全国中老年网就成立“健康管理体验中心”签订战略合作协议。县人民政府与沈阳师范大学签订双创孵化合作协议,省冰雪温泉协会秘书长陈燕奎,北京中顺国际康养产业发展有限公司总经理、全国中老年网副总编杜晨阳,副县长何庆军,沈阳师范大学创新创业中心主任袁俊茹上台签约。县文旅广电局与北京部分旅行社、文化公司等10家机构签署引导客人阜框架

协议。我县与北镇、凌源、库伦等7家县市级文旅部门签订文旅战略合作协议,缔结友好联盟。宝地集团与中华膳艺国际教育集团、北京颐创文旅产业公司、源创汇(北京)文化旅游产业有限公司、辽宁三沟酒业有限责任公司签订合作协议。

发布会上,县委、县政府特聘请18位专家,作为阜新温泉康养产业智库专家。刘江义为奥尔加·苏尔杜颁发聘书,张殿成、包峰、赵宝权、陈忠民为王丽霞、杜洁等17位专家颁发聘书。

全国政协原常委、副秘书长何丕洁,中国人民解放军总参某基地政治委员,宣传部长,少将军衔刘金享,中国健康管理协会副会长兼秘书长周华在讲话中分别表达了对温泉小镇的祝福与期望。

大会期间,还举办了主题演讲环节。原重庆文化和旅游发展委员会主任刘旗、北京颐创文旅产业有限公司董事长陆洪波、全国音乐康养学术带头人黄剑敏、沈阳东北亚滑雪场副总经理王盈分别作题为《温泉康养产业的“高品质生活”与“高质量发展”》《中国温泉康养产业的发展趋势》《音乐与温泉:身心康养的双重奏》《冰雪温泉融合发展思路探索》的发言,共同围绕温泉康养产业进行了深入的交流和探讨。

据悉,本次活动由省冰雪温泉旅游协会主办;县文化旅游和广播电视局、县商务局、辽宁阜新东梁温泉城管理委员会、宝地温泉小镇、华基中业(北京)健康管理有限公司、中华膳艺研究院、北京颐创文旅产业有限公司承办,推出“冬季过大年”“苞米地里泡温泉”“中医文创集合铺”等系列活动,进一步提升温泉服务质量,促进温泉产业升级与发展。

中国老龄协会老年人才信息中心,军委训练处,世界温泉与气候养生联合会(意大利)重庆代表处,军委兵种部,山屿汤温泉,宝地温泉小镇等领导嘉宾参加发布会。



种出玉米“吨粮田”

普通大田如果种植玉米,亩产750公斤已是不错的收成,“吨粮田”则少之又少。今年,辽宁省阜新蒙古族自治县太平镇通过实施玉米单产提升工程,使这一愿景变为现实。

近日,在太平镇新邱村阜新蒙古族自治县东旺农机专业合作社的玉米田里,伴随机器轰鸣,5台大型联合收割机穿梭作业,一排排玉米植株被卷入机器中,切秆、剥皮一气呵成,很快就装满了运输车。不远处,合作社的工人们正捡拾遗漏的玉米,确保粮食颗粒归仓。

“这些玉米颗粒饱满、没有秃尖,品质绝对好!”合作社负责人李博拿起一穗沉甸甸的玉米棒介绍,“今年,我们在玉米种植作业方面下了大力气,不仅提升了地力,还引进了高产良种,采取大垄双行种植方式,实行水肥一体化浅埋式滴灌,全程跟踪玉米生长过程,加之雨水充沛,今年是一个丰收年。”

“今年,合作社建设玉米核心示范区1206亩,预计亩产2300斤。”现场,阜新市现代农业发展服务中心高级农艺师隋晓舟认真分析了玉米株行距、株高、穗位高、穗长等主要数据,并对今年的产量情况进行了预测。

由于常年干旱少雨,太平镇沙化耕地较多,玉米产量并不稳定。今年,太平镇按照阜新县委、县政府统一安排部署,以“稳住面积、主攻单产、力争多增产”为目标,全面落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,实施玉米单产提升工程6625亩,示范推广合理密植、测土配方施肥、浅埋滴灌水肥一体化等关键技术,实现玉米大垄均衡增产,为维护粮食安全贡献了力量。

为顺利实现粮食单产提升目标,打通科技服务“最后一公里”,太平镇围绕粮食作物的整地播种、施肥打药、收割收获等关键环节,开展社会化服务,实现降本增效。在阜新市现代农业发展服务中心专家技术服务团队的帮助下,通过集中培训、现场示范和个别指导等形式,对粮食单产提升示范区进行包片指导,全力提高技术到位率和覆盖率,为粮食产能提升提供科技支撑;同时,通过推介一批新品种、集成一批新模式、打造一批示范田、挖掘一批种植能手和高产典型,为全镇农业发展奠定坚实基础。

“下一步,太平镇将坚持良田、良种、良机、良制‘五良’融合,千方百计将科技潜力转化为现实产量,将专家产量转化为农民产量,将典型产量转化为大田产量,全力推动粮食单产提升工程项目新亮点,进一步推动农业增效和农民增收。”太平镇镇长孙业龙满怀信心地说。(中国县域经济报)

